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HHapaitie/aAabHbLIE NPAMDBLE,




yYemuwiad cuem.

® Oaa npouumaana 30% KHU2u, HMo
cocmasua0o 90 cmpaHuu. Ckoavko
cmpaHuuy el ocma.nocyL npouumams?

® B xHuze 120 cmpaHuu. Oaa npouumaaa
40% kxHu2u. Ckoabko cmpaHuu e
ocmanocsy npouumams?

® Kax y3namuv, He npusodsn 0podu k oowemy
3HameHamero, kakas opoos 6oavuie:

23/37 uau 115/187?
® Kozoda Hauaacsa 21 eex?




Kaxue npamsleée HasvliearnmwMmcecA

S ,_,__‘ ‘ nepneHoOuUKYAIPHbIMU?
‘ ‘ C nomowvro xaxux
P UHCMPYMEHMOS

CMPOAMCA NEPNEHOUKYAAPNBLE
npamuvie?

Hauepmume kxeadpam.
0O603Hauvme ezo.
Bumuwume ce naput
_NepneHOuUKYAAPHbLX NPSAIMDbLX.




Kax mo2ym pacnoaazamwvbces

npamsle Ha naockocmu?
_ Croavko oowux mouex

HA3bieamOmMmcCa napaiie/-ivHolMU.

/lee Henepecexkarwuecs npamble Ha N1ocKkocmu

/




Ha3eaHue napaaieavHblx
NPAMbBILX NPOU3OULL0 OM
2peuecKkozo cioea
«napaaieaoir», \
KOomopoe o3Hauaem

— «PAAOOM udywue»,

/

/Tan 0603HaAMEeHUA napaaaeavHocmu
Jd8Yyx npamblx OpesHezpevecKue mamemamuxku
ucnoandosaau 3Hak «=». Ho nocae moeo, kax
6 18 sexe cmaau ucnoanr3o8amv 3HAK p(ﬁeucme v,

¥

napauvie/ivHocmbs cnmaau o0o3Hauamw
C NIOMoUWwlvio SHAKQa




Jlasaiime nocmpoum

napaaaeabvHsble

npamvie ¢ NOMOWbIO

mpeyz20a4bHUKa

— U AUHelUKU.
7N




Kaxue ceomempuuecKue

Pduzyput noayuuaucs,?
Ymo moi#cHO ckazamb

00 amux ayuax?

Ciopmyaupyiuume onpedeaeHue
\_ Napai1easHblx Ompeskoe (ayueir). Y




IHocmpoume namuy201bHUK,
dee CMmopoMbl

KOMopoz20 aexcam Ha
napanieabHbiX NPAMbBIX.
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IamuyzoavHux ABCDE.
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Hauepmume npavyio a.
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Croavbko npampix, naparieavHuvixOaHHoll, MONHCHO
npoeecmu uepe3 mouxky naockolmu, He AeHcawiyro
\ [Ha JdaHMH Ol npsamoit?
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N° 1381 cTp. 242

[Tycte X (4) — mpomwIo OT Havana CyTOK.
(24 — x) 4 — ocTanock 4O KOHIA CYTOK,

® 3nas, YTO J0 KOHIA CYTOK OCTaNoCh 2/3 Toro
BpPEMEHH, YTO MPOILJIO OT Hayaja CyTOK, COCTABUM H
pELINM yYpaBHEHHE
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" PewwwTe ypaBHEHUS
®a)73x-1) =5(kx-3);

®6)23x-8)=-13+3(4x-9).




JTomawHee 3adaHue

Cmp 240 yum,
onpeoeneHus 6blyuunmnp
NC 1384

NO 1386

N? 1389 (a)




